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= 1 105, 298, 322
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(1)
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AR BT TAT 7 MEEERR 30cm <t =40cm
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= 1 2,437, 290
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(2)
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KA Sy
[2f]
m3 9 11,972 107, 748
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= 1 14, 983, 158
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BRI 1 340m3
(2)
= 1 1, 795, 540
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(1)
= 1 1, 455, 670
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= 1 2, 454, 560
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(1)

= 1 1, 257,930
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[ /&)

= 1 66, 402
FEIA (b-27) +#) 50, 000m3 A 470m3

= 1 112, 236
R (SR IS~ 5585
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= 1 687, 480
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(3)

= 1 840, 830
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= 1 1,175, 380
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= 1 26, 828, 273
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(D-1
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BB ¢ 130 (ECVP) fh &
(-2
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(1)
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& 5 681.5 3,407
B E A ¢ 100 (SUDII-V) (B4
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(5)
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(3)

& 0 300. 2 0
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B E A PV 75 HAE
-1

m 116 3,753 435, 348
TR B AT PV 75 hi%E
4)-2

m 85 6,571 558, 535
EHZE HEE ¢ 75(PV)
(6)

& 186 217.4 40, 436
Bk DEry7 ¢ 75 (PV)
(4)

& 8 218.3 1,746
B E A PV ¢ 50 EAE
(5)-1

m 354 3,036 1,074, 744
TR B A PV ¢ 50 ffi%E
(5)-2

m 207 4,679 968, 553
EHZE HEE ¢ 50(PV)
(7)

& 688 210.1 144, 548
Bk DRy T ¢ 50 (PV)
(5)

& 16 145.5 2,328
B E AR EIE ¢ 65
(6)

m 13 1,883 24, 479
SR IRY-b W=400 2f% /K$k& "5

m 440 380. 5 167, 420
SR IRV-b W=300 2f% /K$k& 35l
(2)

m 42 304. 3 12, 780
SR IRV-b W=600 2f% K4k X7
(3)

m 485 606. 9 294, 346
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(1)

e 12 19, 398 232, 776
%537 L500 X W722X t16
(2)
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%537 L500 X W667 X t16
3)
# 10 13, 493 134, 930
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(4)
# 9 13,814 124, 326
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(5)
# 9 23,724 213,516
%537 L500 X W628 X t16
(6)
# 14 14, 938 209, 132
%5373 L500 X W758 X t16
()
1 6 16, 927 101, 562
7 VERANE 9 )AL (RERRE)
= 1 16, 964, 230
BERRAFZREL (R as)
T 1 125, 652 125, 652
1 BURpRES (URY) 1200 X 1350 X 5000 i1 -igaiE -2
s
U-1
& 1 2,975, 265 2,975, 265
E1E 1 BREREL (BOXTRY) 950 X 1500 X 2200 H3E 1)
-2
T 1 891, 760 891, 760
T BURSERES (BOXTH) 1200 X 1800 X 3500 3 &A% 7y
-3
& 1 1,551,323 1,551, 323
R R 900X 500X 2200 Hb_[- i 14
U4
T 1 771, 385 771, 385
1 BURpRES (URY) 1200 X 1350 X 4000 i1 -HgEaE -1
%
U-5
& 1 2,324, 710 2,324, 710
E1E T B REREL (BOXTRY) 950 X 1500 X 2200 #3378 [
U-6
& 1 873, 563 873, 563
B 7 1 RRFRRER (U 900X 1100 X 1800 i1 HgsRE F1
=%
-7
&7 1 1, 025, 420 1, 025, 420
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B

U-8

T 1 2, 309, 242 2,309, 242
R g 900X 500X 2200 Hb [ i 14
U-9

T 1 766, 835 766, 835
JE1E 1 BURERES (BOXTRY) 950 X 1500 X 2200 #3378 /1
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T 1 895, 127 895, 127
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U1~U9

T 8 204, 538 1, 636, 304
7 Gyt 900 X 450 X 500
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T 1 211,733 211, 733
SEIEN/N el 600 X 600 X 900
(1)

T 0 180, 790 0
SEIENYN el 600 X 600 X 1200
(2)

T 0 203, 901 0
SEIEN/N el 600 X 600 X 1200
(3)

T 0 197, 805 0
SEIEN/N el 600 X 600 X 1200
(4)

T 0 191, 708 0
SEIEN/N el 600 X 600 X 1200
(5)

T 0 207, 085 0
SEIEN/N el 600 X 600 X 600
(6) U-HH1

T 1 202, 615 202, 615
SEIEN/N ol 600 X 600 X 900
(7) U-HH2

T 1 199, 484 199, 484
SEIENYN el 600 X 600 X 900
(8) U-HH3

T 1 203, 812 203, 812
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= 0 0
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= 1 18, 963, 842
Hx gL BOEEs
= 1 5, 100, 145
N g A 79v47/RC-40 A F Y JE300mm
(1)
m2 365 2, 556 932, 940
- FERL R A RM-40 {E BV E
200mm
m2 365 2, 490 908, 850
N g AT 9v47/RC-40 A F Y JE250mm
(2)
m2 365 2, 477 904, 105
HJE FEMURLEET AT 7 MRS (20) &
2E = 50mm
m2 365 3, 376 1, 232, 240
FJE LR RL T AT 7V NE S (20) H
4E = 50mm
m2 365 3,074 1,122,010
PG AEE,
= 1 2, 118, 900
I e S FE79Y47/RC-40 11 F V) JE50mm
m2 525 1,120 588, 000
e FEMURLEET AT 7 MRS (20) &
2E = 40mm
m2 525 2,916 1, 530, 900
IAEIRT. e AHS
(4m=W)
= 1 24, 582
I feE i A FiA0T9v4T/RC-40 41 F ¥ JE50mm
m2 6 1,120 6, 720
FJE MU EET AT 7 MRS (20) &
ZE = 40mm
m2 6 2,977 17, 862
IR T
Fe AL (4<W=8m)
= 1 49, 008
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I e s FE)79v47/RC-40 11 F ¥ JE50mm
m2 12 1,133 13, 596
#FJE MU EET AT 7 MRS (20) H
2E = 40mm
m2 12 2,951 35,412
g IR T
FNE (BmOW)
= 1 98, 244
N g AT 9v47/RC-40 A F Y JE250mm
m2 18 2,507 45,126
FJE MR EET AT 7 MRS (20) &
4E = 40mm
m2 18 2,951 53,118
IR LT FEE (D
(W< 7m)
= 1 72,332
- FERL R A RM-40 {E BV E
200mm
m2 13 2, 490 32, 370
#FJE LR RL T AT 7V MRS (20) &
2E = 50mm
m2 13 3,074 39, 962
gL FEE(2)
(Tm=W)
= 1 126, 602
- FERL R A RM-40 {E BV E
250mm
m2 14 2,593 36, 302
HJE FEMURLEET AT 7 MRS (20) &
2E = 50mm
m2 14 3, 376 47, 264
#FJE FLEERL T AT 7V MRS (20) &
2E = 50mm
m2 14 3,074 43,036
gL BEES
= 1 6, 864, 555
| FHAEIR S 22 BB (40) fEY
JZ200mm
m2 365 9, 608 3, 506, 920
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Mg MU EET AT 7 MRS (20) H
ZE/2100mm
m2 365 6, 125 2, 235, 625
#FJE FRLEBRRIEET AT 7V ME S (20) 4
4E = 50mm
m2 365 3,074 1,122,010
SEfTiE L
HUE
= 1 3, 216, 460
N g AT 9v47/RC-40 A F Y JE250mm
m2 356 2,507 892, 492
e MR EET AT 7 MRS (20) &
4E = 50mm
m2 356 3,417 1,216, 452
#FJE FRLEBRRIEET AT 7V ME S (20) 4
2E = 50mm
m2 356 3,111 1,107,516
ML
HUE
= 1 1,129, 654
N & A 79v47/RC-40 AV JE300mm
(1)
m2 6 2, 587 15, 522
N & A T9v47/RC-40 A F Y JE280mm
(2)
m2 0.3 2, 555 766
I & A T9v47/RC-40 A F Y JE260mm
(3)
m2 0.2 2,523 504
N & A T9v47/RC-40 A F Y JE220mm
(4)
m2 6 2, 459 14, 754
N & A 79v47/RC-40 AV JE180mm
(5)
m2 3 1,342 4, 026
N & A 79v47/RC-40 AV JE130mm
(6)
m2 0.9 1,261 1,134
& FA)79v47/RC-40 AV JE110mm
(7)
m2 0.5 1,229 614
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I fe A FiA0T9v4T/RC-40 41 F ¥ JZ80mm
(8)
m2 3 1,181 3,543
I~ feE A FiA0T9v4T/RC-40 41 F ¥ JZ30mm
(9)
m2 5 1,101 5, 505
- FERL R A RM-40 {E EY E
200mm
(1)
m2 27 2,520 68, 040
- FERL R A RM-40 {E BV E
130mm
(2)
m2 5 1,322 6,610
N g AT 9v47/RC-40 A F Y JE250mm
(10)
m2 20 2,507 50, 140
N g A 79v47/RC-40 AV JE150mm
(11)
m2 38 1,293 49, 134
- AR 22 EALEERS (40) {1 EY
JZ200mm
(3)
m2 27 9,725 262, 575
HJE FEMURLEET AT 7V MRS (20) &
2E = 50mm
m2 87 3,417 297, 279
R FEMURLEET AT 7 MRS (20) &
2E = 50mm
m2 29 2,719 78, 851
e FLEERL T AT 7V MRS (20) &
2E = 50mm
m2 87 3,111 270, 657
METEIRT HAEHES
= 1 163, 360
N & FLE)T9v4T/RC-40 A F Y JE50mm
m2 40 1,133 45, 320
FJE MU EET AT 7 MRS (20) &
ZE = 40mm
m2 40 2,951 118, 040
Bkt 1
= 1 3,126, 142
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E¥ELT
= 1 108, 480
IR Y +w 10m3
(1)
= 1 27,120
IR Y 1H B 30m3
(2)
= 1 81, 360
Ll
= 1 2, 488, 485
LA T ey AR
(1)
m 34 20, 936 711, 824
LA 7T ey AR BT
(2)
m 16 20, 290 324, 640
B (5) IR T ey AR
(1)
m 0. 55, 838 39, 086
B () IR 7T ey AR B
(2)
m 0 55, 183 0
B () IR Ty ) TR BIARES
(3)
m 1 55, 857 55, 857
B () IR 300X 300
(4)
m 10 20, 399 203, 990
B () IR 300X 400
(5)
m 11 25,934 285, 274
B () IR 500 X 500
(6)
m 14 55, 157 772,198
INSYYS AN 500 X 500
m 2 47, 808 95, 616
= 1 529, 177
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IHEAE V U250
(1)
m 23 10, 047 231, 081
IHEAE V U450
(2)
m 16 18, 631 298, 096
Akt vvd-y T
= 0 0
BT BTSN i3l - HEHEAA
T 0 94, 899 0
AL
= 1 353,913
i L
= 1 353,913
HRHGEBE R ny) BAA —Em
(1)
m 21 13,713 287,973
HRHGEBE Ryl FAIA BN
(2)
m 4 13,188 52, 752
HRHGEBE Ryl TR BARE
(3)
m 1 13,188 13,188
Bl st L
= 1 385, 558
FEARIBA AT L
= 1 188, 868
B =h v FFH Gr-B-4E 21maA s
il 1F 4
m 12 15, 739 188, 868
[ 1A T
= 1 196, 690
HRYE (REIT) B 1A M 0.8m L ASA CRISEFIH
)
m 0 3, 560 0
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HRYE (REIT) B 1A Mt 0.8m av7)—hatiA (FEFI )
m 130 1,513 196, 690
X R
= 1 10, 859
S
= 1 10, 859
T B X T Ffa S8 30cm
(1)
m 6 674.3 4, 045
T B G X T Ffa S8t 45em
(2)
m 8 851.8 6,814
HEEE L
= 1 3, 362, 342
B AR 2 A AR
= 1 123, 319
B (RIS - B9 B LA i | Mibes 0. 8m A CRIKFFIA
)
m 0 1,317 0
BHFEMT (REWT - 57885 (LA i | M 0. 8m - ASA (FEFIIH)
m 130 797.5 103, 675
Bt (7 =1 V=) Gr-B-4E (AR A ) 12m
= 1 19, 644
& B LT
= 1 13, 409
av) ) -MEIEBUE L MERHNE SN WA 1
m3 1 13, 409 13, 409
Pk T
= 1 335, 325
LAVARE T ey AR
(1)
m 34 3,973 135, 082
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LA AR 22 7Ty EFRIE BT ED
(2)

m 16 3,973 63, 568
() AN = VARPYAR )i
(1)

m 0.7 7,059 4,941
() AN = VARPYAR )i
(2)

m 0 7,059 0
() AN = 7Ty BRI BARE
(3)

m 1 6, 730 6, 730
() AN = 300X 300
(4)

m 10 1,596 15, 960
(ERCHE == e 300400
(5)

m 11 1,757 19, 327
() AN = 500 X 500
(6)

m 14 4,987 69, 818
K o p A =M fit o

= 1 8, 696
BT HATIRIHR S UL - 2 FF

T 0 6, 894 0
e E S V U250
(1)

m 23 287. 6, 607
e E S V U450
(2)

m 16 287. 4,596

fAaE LT

= 1 56, 420
HHIEBI R ny )i BRH s
(1)

m 21 2,170 45, 570
HHLEBI R ny i HHA B FTES
(2)

m 4 2,170 8, 680
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HHEBERT wy i FFIR BARES
(3)
m 1 2,170 2,170
TEE A= T
= 1 2,238, 725
T YIS B 650 EE)
(1)
m 838 642. 538, 247
T YIS B ¢ 50 (PLC)
(2)
m 201 3,033 609, 633
T YIS B ¢ 250()7° N 477)
(3)
m 178 2,254 401, 212
T YIS B 6 50 (EF)
(4)
m 1, 069 642. 686, 618
B SRR 2 W=600 X600 t=12
m2 12 251. 3,015
TE LI T
= 1 595, 144
PRauRiiie av))-hidk (JEF5)  FERTA
(1)
m3 16 1,707 27,312
PSRl av))-higk (JEf5) A IffA
(2)
m3 0 12,128 0
T BeE B~ IEY
(1)
m3 20 4,764 95, 280
T RBE B~ E
(2)
m3 0.6 437. 262
T B|EE  ES A~ (NI
iA)
(3) [Bf]
m3 20 3,223 64, 460
T BB IESG~05Ys (NJ1FA
)
4) [BR/]
m3 0.6 3,223 1,933
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ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 16 6, 628 106, 048
(1) [BR/]
m3 20 11, 051 221, 020
EHALSY IR BEEY
2) [BR]
m3 0.6 12, 433 7,459
BU 3L B~ &y (NIEGHA) 6[ml
(1)
= 1 30, 666
BU 3L IESG~BY; (NFGA) 6[ml
(2)
= 1 30, 666
UG8 A6 dh B 2. BhESK 1]
(3)
= 1 10, 038
G an
= 1 8,516, 813
- 8F - B T
= 1 1,939, 315
RS RA (FERRIE AT
= 1 1,939, 315
RME T
= 1 6,577, 498
ARG B A EERE A
(1)
= 1 2,079, 485
R EE R B WA EEHE B
(2)
= 1 4,498, 013
[EEPIE % ¢
= 1 105, 298, 322
B
= 1 32,619, 062
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B3 TS
= 1 15, 803, 822
TR
= 1 71,737
AR S
= 1 71,737
el
= 1 2,476, 445
e
= 1 2,476, 445
s g
= 1 10, 950, 429
BRS¢
= 1 147, 216
TE B it R E AT IR
= 1 46, 175
BIM/CIWE A LHIE S 5% A
= 1 10, 757, 038
BGmEsET (K3 L)
= 1 2,305, 211
MR E (FEH L)
= 1 16, 815, 240
Wi
= 1 137,917, 384
s
= 1 48, 645, 205
T AT
= 1 186, 562, 589
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— R
= 1 27, 647, 411
TS
= 1 214, 210, 000
THEBUFH Y %H
= 1 21, 421, 000
TH#&G
= 1 235, 631, 000
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AR IR
= 0
AR T
= 0
SRR T

= 0
AR BT TAT7VMEREER  t=15cm
(1)

= 0
AR BT TAT7VMESERR 30em<t =40cm
(2)

= 0
Al AR A TAT 7SS t=<15cm
(1)

m2 2,039 0
A R A TAT7VMEHEERR  15em<t <35cm
(2)

m2 1,217 0
A R A ATV MESERR  t=<15cm
3) [ B & {R1EIHER]

m2 868. 0
I TAT 7
(1)

m3 3, 460 0
I TAT 7
(2)

m3 2,578 0
ALY TAT 7V bk

m3 3, 848 0
el BEAE t=25cm
[ B = (IR

m3 1, 446 0
RS B~ &
(1)

m3 1,767 0
FEIA (V=27) I &
[ER]

m3 195.3 0
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THEXSy « T - FER - 5 FH AL & G EHAMm #H TZ (BB
b S
(2)
m3 2,502 0
b3 e U
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